11Iro

HAms: Aprém
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 15.03.2009 12:57:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 15.03.2009 13:18:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/170163/answer/170164




Be3 o6cmemoBaHusI CJTI0XKHO CKa3aTh, UTO 3TO 3HAYUT. HOTIa Takoe OGbIBAET U IIPU OTCYTCTBUU
KaKOH-Tu00 [IaTOJIOTUH.

B mo6oMm cnydae, Bam cnenyeT o0paTUTHCS K IeTCKOMY YPOJIOTY AJIST OCMOTPa ¥ 00CIenoBaHus.



